



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ
IFPI – CAMPUS ANGICAL DO PIAUÍ
ERRATA DO EDITAL Nº 4, 13 DE MAIO DE 2018 - CAANG/IFPI – MONITORIA**

O Diretor Geral do IFPI-Campus Angical do Piauí, por meio da Coordenação de Extensão, torna pública a ERRATA do Edital nº 04/2018.

Onde se lê:

6. DO CRONOGRAMA

Lançamento do edital	13/06/2018
Período de inscrições	13/06 a 17/06/2018
Inscrições deferidas e divulgação do local e horário da Prática (micro aula)	18/06/2018
Realização da prova prática (micro aula)	20 a 21 /06/2018
Divulgação dos Resultados e Início das atividades	22/06/2018

Leia-se:

6. DO CRONOGRAMA

Lançamento do edital	13/06/2018
Período de inscrições	13/06 a 22/06/2018
Inscrições deferidas e divulgação do local e horário da Prática (micro aula)	25/06/2018
Realização da prova prática (micro aula)	27 a 28 /06/2018
Divulgação dos Resultados e Início das atividades	29/06/2018

Angical do Piauí, 18 de junho de 2018

Rogério Sousa Azevedo
Diretor Geral – IFPI-Campus Angical do Piauí
(Assinatura no Original)